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м.п. территориального учреждения Банка России

Изменения № 1,   вносимые в Устав

 Акционерного общества Нижневартовский городской банк «Ермак»

АО БАНК «Ермак»
основной государственный регистрационный номер кредитной организации 1028600003497,

дата государственной регистрации кредитной организации «03» декабря 2002 года, 

регистрационный номер кредитной организации, 
       присвоенный ей Банком России 1809  от «17» февраля 1992 года

1.  Исключить подпункты 7), 7.1.), 7.2.), 7.3.) пункта 2.1. 

2. Подпункт 19) пункта 10.2. изложить в следующей редакции:

«утверждение внутренних документов, регулирующих деятельность органов Банка, а именно: Положения об Общем собрании акционеров Банка, Положения о Совете директоров Банка, Положения о Правлении, Положения о Ревизионной комиссии, иных внутренних нормативных документов, утверждение которых отнесено к компетенции Общего собрания акционеров, в соответствии с законодательством Российской Федерации».
3. В пункте 13.2. исключить слова «Служба внутреннего контроля (комплаенс-служба)».

4. Дополнить пункт 13.2 абзацем следующего содержания: 

· «Руководитель службы внутреннего контроля в Банке не назначается. Функции руководителя службы внутреннего контроля осуществляются руководителем службы управления рисками».
5. Пункты 13.25 – 13.27 исключить.

6. Пункт 13.28. изложить в следующей редакции:

«Служба управления рисками Банка организуется в целях построения эффективной системы управления рисками и капиталом в Банке и осуществляет:

- идентификацию, оценку, анализ и контроль всех видов банковских рисков (рыночного, кредитного, процентного, валютного, операционного, ликвидности, регуляторного, правового, потери деловой репутации и других рисков, потенциально возникающих в деятельности Банка);

- организацию внутренних процедур планирования капитала Банка и распределения капитала по видам рисков и направлениям деятельности Банка;

- оценку достаточности капитала для покрытия принятых и потенциальных рисков, соответствующих характеру и масштабам проводимых Банком операций. 
Иные полномочия службы определяются внутренними документами Банка.
Служба управления рисками и ее руководитель действуют в соответствии с законодательством, нормативными актами Центрального Банка Российской Федерации на основании настоящего Устава, Положения о Службе управления рисками и других внутренних документов Банка.
Руководитель службы управления рисками назначается и освобождается от занимаемой должности Председателем Правления Банка. 
Руководитель службы управления рисками, в целях обеспечения минимизации уровня регуляторного риска и содействия органам управления Банка в построении эффективной системы внутреннего контроля, осуществляет координацию и участие в разработке комплекса мер, направленных на снижение уровня регуляторного риска в Банке. Иные полномочия руководителя службы управления рисками определяются внутренними документами Банка.»
Изменения внесены  Общим собранием акционеров АО БАНК «Ермак», 
протокол № 44 от 19 апреля 2019 года.

Председатель Совета директоров 

           АО  БАНК «Ермак»




                  Ю.А.о. Набиев 
