








                   ПРОЕКТ

Изменения № 4, вносимые в Устав

 Акционерного общества Нижневартовский городской банк «Ермак»

АО БАНК «Ермак»
основной государственный регистрационный номер кредитной организации 1028600003497,

дата государственной регистрации кредитной организации 03 декабря 2002 года, 

регистрационный номер кредитной организации, присвоенный ей Банком России, 

1809 от  17 февраля 1992 года
1. Подпункт 12 пункта 11.3 Главы 11. изложить в следующей редакции:
«избрание Председателя Правления – единоличного исполнительного органа Банка и Правления – коллегиального исполнительного органа Банка, досрочное прекращение их полномочий; рассмотрение кандидатур на должности заместителя Председателя Правления Банка, Главного бухгалтера Банка, заместителя Главного бухгалтера Банка, Директора филиала Банка, Главного бухгалтера филиала Банка; принятие решения о назначении лиц, временно исполняющих должностные обязанности Председателя Правления Банка (Директора филиала Банка) и лиц, на которых возлагаются отдельные обязанности Председателя Правления Банка (Директора филиала Банка), предусматривающие право распоряжения денежными средствами на открытых в Банке России счетах Банка».

2. Пункт 12.13 Главы 12. изложить в следующей редакции:
«На заседании Правления Банка ведется протокол. Протоколы заседаний Правления Банка предоставляются членам Совета директоров, аудиторской организации Банка, руководителю   Службы   управления   рисками, осуществляющему функции руководителя Службы внутреннего контроля, и Службе внутреннего аудита Банка по их требованию».

3. Пункт 13.2. Главы 13. изложить в следующей редакции:
«Систему органов внутреннего контроля Банка составляют:

· органы управления Банка – Общее собрание акционеров Банка, Совет директоров Банка, Правление Банка, Председатель Правления Банка;

· ревизионная комиссия;

· главный бухгалтер (его заместители) Банка;

· Служба внутреннего аудита;

· Служба управления рисками;

· Структурное подразделение по противодействию легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма;

· иные структурные подразделения и (или) ответственные сотрудники Банка, осуществляющие внутренний контроль в соответствии с полномочиями, определяемыми внутренними документами Банка.
· Руководитель службы внутреннего контроля в Банке не назначается. Функции руководителя службы внутреннего контроля осуществляются руководителем службы управления рисками.

